

訂正場所	35頁下段7行目
誤	河津氏は鞍手郡と糟屋郡の郡代 であり、
正	河津氏は郡代であり、